



Ημ/νία: 15/12/2015

ΔΤ FED HATTA: Έντονη διαμαρτυρία FEDHATTA για τις αποφάσεις της ΠΕΥΦΑ

Την έντονη διαμαρτυρία της εξέφρασε με σχετική επιστολή της στην αρμόδια πολιτική ηγεσία η Ομοσπονδία Ελληνικών Συνδέσμων Τουριστικών & Ταξιδιωτικών Γραφείων (FEDHATTA), σχετικά με χθεσινό δελτίο τύπου της Πανελληνίας Ένωσης Φυλάξεως Αρχαιοτήτων (ΠΕΥΦΑ).

Σύμφωνα με το Δελτίο Τύπου η ΠΕΥΦΑ αποφάσισε την εφαρμογή της πενθήμερης εβδομαδιαίας εργασίας από Δευτέρα ως Παρασκευή και την αποχή τα Σαββατοκύριακα, αρχής γενομένης από τις 19 και 20/12/2015.

Αυτό σημαίνει ότι τα Μουσεία και οι Αρχαιολογικοί χώροι θα παραμένουν κλειστοί και μη επισκέψιμοι για το κοινό τα Σαββατοκύριακα.

Επίσης η ΠΕΥΦΑ καλεί τους αρχαιοφύλακες να μην εργάζονται εθελοντικά σε καμία εκδήλωση πέραν του ωραρίου λειτουργίας (πχ κρουαζιέρες, ομαδικές επισκέψεις, εκδηλώσεις κτλ), μέχρι την έκδοση της απαραίτητης ΚΥΑ.

Η Ομοσπονδία τονίζει ότι οι **αιφνίδιες εξαγγελίες** για επ' αόριστον αποχή, καθώς και η απόφαση της εφαρμογής της πενθήμερης εβδομάδας αποτελούν στυγνό εκβιασμό.

Όμως, στον πολιτισμό και στον τουρισμό δεν χωρούν ούτε εκβιασμοί ούτε τελεσίγραφα. Οφείλουμε όλοι να σεβόμαστε τόσο την πολιτιστική μας κληρονομιά, όσο και τον τουρισμό.

Τα προβλήματα των αρχαιοφυλάκων δεν λύνονται με ενέργειες που **έμπρακτα επηρεάζουν αρνητικά τον τουρισμό** της χώρας μας και αντί να λύσουν προβλήματα, δημιουργούν περισσότερα και πιο επώδυνα.

Ο τουρισμός **δεν είναι στοιχείο αντιπαράθεσης** μεταξύ Πολιτείας και πολιτών, ιδιαίτερα όταν δημιουργείται δυσφήμιση. Τα τουριστικά γραφεία καλούνται σε εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες να προσελκύσουν τουρίστες στην Ελλάδα, τόσο κατά τη διάρκεια της τουριστικής περιόδου, αλλά κυρίως και τους χειμερινούς μήνες, προκειμένου να γίνει πραγματικότητα ο **δωδεκάμηνος τουρισμός**.

Αιφνιδιαστικές ενέργειες και αποφάσεις της ΠΕΥΦΑ, όπως αναφέρονται στο χθεσινό Δελτίο Τύπου, μόνο αρνητικά μπορούν να συμβάλλουν τόσο στον ελληνικό τουρισμό, όσο και στον ελληνικό πολιτισμό.

Ομοσπονδία Ελληνικών Συνδέσμων Τουριστικών & Ταξιδιωτικών Γραφείων

Ξενοφώντος 14, Αθήνα 105 57, Τηλ: 210-9237353 Fax: 210-9233307 Email: info@fedhatta.gr